



ADMINISTRACIÓN LOCAL

MÁLAGA

*Gerencia Municipal de Urbanismo, Obras e Infraestructuras
Departamento de Gestión Económica y Recursos Humanos
Servicio de Organización, Personal y Desarrollo*

Corrección de error

Habiéndose detectado error en el edicto 4697/2023, “Lista provisional de admitidos/as y excluidos/as para 5 plazas de Arquitecto/a”, procedente del Ayuntamiento de Málaga, Gerencia Municipal de Urbanismo, publicado en el *Boletín Oficial de la Provincia* número 233, de fecha 3 de diciembre de 2024, página 18.

Donde dice:

“Listado provisional de admitidos turno discapacidad”.

Debe decir:

“Listado provisional de excluidos turno discapacidad”.

Málaga, 4 de diciembre de 2024.

4697/2024